



## 应保尽保 我市部署推进城乡居民基本医保扩 面征缴暨“江苏医惠保”推广工作

本报讯 昨日,我市召开2023年度全市城乡居民基本医保扩面征缴暨“江苏医惠保”推广工作会议。

会议要求,各地各有关部门要统一思想,凝聚共识,切实增强做好2023年度城乡居民医保筹资和“江苏医惠保”推广工作的责任感和紧迫感,集中精力协同发力,持续扩大覆盖面、壮大基金池,不断提升医保抵御风险能力,增强民生福祉。要敢于担当,勇挑重担,进一步强化联动协作、宣传引导,精准高效推进参保扩面,奋力推动2023年度城乡居民医保筹资和“江苏医惠保”推广工作取得实效。要强化保障,压实责任,进一步加强领导,细化任务,强化举措,严格督查考核,全力确保2023年度城乡居民医保筹资和“江苏医惠保”目标任务圆满完成。

据了解,截至10月底,我市基本医疗保险参保人数达493.18万,其中城镇职工医保、城乡居民医保参保人数分别为102.23万、390.95万,参保率达98.5%以上。职工和居民基本医保政策范围内住院费用基金支付比例分别为85.15%和70.33%，“应保尽保”目标基本实现。

■融媒体记者 金义旻 杨盼盼

# 泪别英雄

## 安业雷烈士安葬仪式 在淮阴区举行

淮安市公安局巡特警支队从事辅警工作,在平凡的岗位上,安业雷始终保持军人本色,共同参与抓获各类违法犯罪嫌疑人287名,为维护社会平安作出了积极的贡献,用自己的实际行动留下了一串串闪光的足迹。

2020年7月6日上午,市公安局巡特警支队辅警安业雷在执行任务时突遇两名网上通缉逃犯,在抓捕过程中,歹徒持刀行凶,安业雷身负重伤,送医院抢救无效,因公牺牲。今年7月17日,江苏省政府对淮安市关于追认王涛、安业雷两位同志为烈士的请示作出批复:根据《烈士褒扬条例》相关规定,经研究,同意评定王涛、安业雷为烈士。

■融媒体记者 陈帅 通讯员 樊鑫龙

## 广州路幼儿园 开展区域游戏观摩活动

喜欢游戏是幼儿的天性,而区域游戏是幼儿重要的自主活动形式之一,它能更好地促进幼儿多领域、多方面的发展。为了让幼儿在区域游戏中更自主、更全面地成长,同时为了给教师搭建一个相互学习、交流的平台,进一步促进专业成长与发展,11月15日上午,广州路幼儿园组织开展了区域游戏观摩活动。

观摩前,顾秀英园长对此次观摩的目的和要点进行简单介绍。随后,观摩老师带着观摩记录表自主走进班级,走进区域现场,认真观察记录幼儿在游戏中学习与发展。为了达成“以观摩促交流,以观摩促发展”的目的,在中午的教研会上,教师们针对上午的观摩情况从亮点、不足及调整等方面进行深度研讨,为班级区域游戏的进一步优化出谋划策。通过此次观摩研讨活动,教师相互学习、相互交流,明晰了区域游戏的价值,明确了班级区域游戏优化的方向和措施。

(杨楚楚)

## 基层快讯

### 高家堰镇财政与资产管理局

#### 由管理向服务转变

高家堰镇财政与资产管理局转变工作职能,将工作重心由管理向服务转变,将更多精力放在落实涉农惠农政策上,放在为广大农民朋友服务上。

(徐建江 袁媛)

#### 积极做好涉农服务

高家堰镇财政与资产管理局积极与农经部门配合,做好一事一议项目实施及资金管理,与农技部门把好农资补贴的各项关口,确保横向到底,纵向到边,数字准确。

(陈晓宇 王兆勤)

#### 抓管理促增收

高家堰镇财政与资产管理局不断完善目标考核责任制和税收征管协调机制,加大部门协作力度,抓好税源摸底调查,不断培植新税源,保障镇域经济和税收稳步增长。

(陈晓宇 许文馨)

#### 支持文明城市建设

近年来,高家堰镇财政和资产管理局多渠道筹措资金支持文明城市建设。截至9月底,共安排约300万元用于维修公共设施、亮化公益广告等。

(徐建江 许文馨)



11月15日,在淮安市洪泽湖粮食储备直属库粮库,一台智能机器人正在粮库巡检,并通过互联网实时传输库内温湿度、磷化氢浓度等数据。据介绍,这个机器人巡检员名叫“叮咚”。高1.3米、体重80斤,头上的摄像头就是眼睛,四个轮子就是它的腿。“叮咚”主要有三大功能,第一天气预报、第二安防监控、第三联动数字化粮库,将更好地服务库区安全、粮食性质安全。

■融媒体记者 王昊

## 守护城市夜空中最亮的“星”

翟郁明是市照明管理服务中心的一名工作人员,夜晚是他最忙的时候,因为只有路灯点亮,才能看清故障。当晚,正值路巡,翟郁明和同事们从单位出发,晚高峰未段,车流不息,车鸣不时传来,仿佛人们归途冲刺的号角。一辆辆汽车从身旁疾驰而过,翟郁明并不急躁,他摇下车窗,双眼紧盯车外,不让任何一盏故障路灯“漏网”。这种常规巡查,翟郁明和同事们每月都要进行,“市区这么多路灯,必须反复巡查,才能确保第一时间发现故障、排除隐患。”

和巡查相比,应急抢修是更大的考验。有一次,深夜12点,正在值班的翟郁明接到市民报修电话,漕运路上一灯杆被装歪,他和同事火速赶往现场,切断电源、清理灯具、包裹线头……刚刚处理完毕,报修电话再次响起,这次是北京路发生车祸,灯杆被撞倒在路上,翟郁明和同事又马不停蹄赶往“下一站”,一通操作下来,已是夜里三四点。“城市路灯太多了,意外经常发生,需要我们24小时待命。”今年以来,翟郁明和同事们共处理路灯控制箱、电缆

等各类故障535次,及时回复和办理市民来电报修、数字城管、12345等交办单123件,在规定时间内100%办结,保障辖区内照明设施稳定运行。

守护城市夜空,用心更要用智。2016年,市照明管理服务中心计划上线淮安市智慧照明管理系统,年轻的翟郁明被委以重任,参与研发,电气自动化专业出身的他,对互联网并不了解。怎么办?学!他一方面借鉴别的城市先进经验,一方面恶补程序开发知识,很快便从门外汉成长为专家。在他的建议下,智慧照明管理系统增加了单灯控制、光敏控制等实用功能,工作人员可在系统上直观看到每盏路灯的运行情况,减少了人工巡查的压力,同时,让路灯科学地轮换“休息”和稳压运行,大大延长灯具使用寿命,节约了能耗。

2020年,翟郁明光荣地加入中国共产党。“作为青年党员,有的是朝气和闯劲,在今后的的工作中,我将时刻以党员的标准要求自己,做好本职工作,守护城市夜空中最亮的‘星’。”

■融媒体记者 王舒

## 伟人故里 热血青春

11月5日傍晚,夕阳刚刚收起最后一道霞光,大街小巷的路灯开始闪亮登场,阑珊的灯火串联成线,点亮淮城斑斓的夜色。忙碌了一天的人们,开始享受属于自己的闲适时光,而对于青年党员翟郁明来说,他的工作才刚刚开始……



扫一扫看详情